

Disney
MOANA



#эксмогетство

Москва
2019

Для людей, живущих на Мотунуи, это не просто остров – это целый мир, рай, который дарит им всё, что нужно. Познакомься с жителями Мотунуи...



Моана



Моана всегда грезила океаном и чудесами, сокрытыми в его глубоких водах. Но её отец требует, чтобы дочь оставила эти мысли, ведь она – будущий вождь Мотунуи, а место вождя – на острове. Обожающая свой народ Моана всё же не в силах отказаться от мечты. Ей необходимо найти свой путь – и путь этот начинается за рифом...



Тала

Тала – мудрая бабуля Моаны, совершенно чуждая условностям. Именно она помогает внучке осознать особенную связь с океаном. Тала помнит наследие своего народа, хотя большинство островитян предпочли его забыть. Её рассказы находят живой отклик в сердце Моаны, и именно они помогут девушке принять верное решение, когда придёт время...





Вождь Туи и Сина



Вождь Туи — лидер племени острова Мотунуи. Он искренне заботится о благе своего народа. И его народу совсем ни к чему заплывать за риф! В отличие от своей жены Сины, Туи никак не может понять, почему Моана не может просто слушаться его, чтобы в будущем стать хорошим вождём.



Хейхей



Хейхей — не обычный петух. Он очень... странный. Если есть хоть один шанс вляпаться в неприятности, Хейхей его не упустит. Если таких шансов несколько, он найдёт все. Причём его действиям нет никаких разумных объяснений. Но Моана верит в Хейхея и считает, что он заслуживает большего, чем стать ужином!

Пуа



Этот очаровательный поросёнок — домашний любимец и верный друг Моаны. Пуа не боится воды и лодок, он готов запрыгнуть в каноэ вслед за Моаной и отправиться навстречу её мечте — прямо в открытый океан!



Мир за границами рифа полон опасностей. Это мир ужасных монстров и тех, кто намного сильнее людей...



Мауи

Один из величайших героев Океании Мауи — ныне только легенда, забытый полубог. После того как Мауи похитил сердце Те Фити, он был сослан на маленький остров, а единственный оставшийся у него друг — одна из его татуировок, маленькая копия самого Мауи. Полубог мечтает забыть о прошлом и вернуть свой волшебный рыболовный крюк, позволяющий ему перевоплощаться в разных животных.



Те Фити



Те Фити — мать островов, появившаяся из океана на заре времён и давшая начало всему живому: растениям, животным и людям. Но когда Мауи украл сердце Те Фити, она начала гибнуть, порождая ужасную темноту...

Издалека они выглядят милыми. На самом же деле эти маленькие воины — кровожадные пираты! Они рисуют злые лица на своей кокосовой броне и атакуют каждую заплывшую в их воды лодку под бой больших барабанов.

Какамора




Таматоа

Таматоа — собиратель сокровищ и всякого мусора. Его дом — Лалотай, царство монстров. Он одержим всевозможными сверкающими вещицами и уже сам сияет как бриллиант. Когда Мауи потерял свой волшебный крюк, Таматоа нашёл его и присоединил к своей коллекции.



Те Ка

Те Ка — гигантский лавовый монстр, демон земли и огня. Окружённая клубами пепла и слепящим сиянием лавы Те Ка передвигается только по островам и не может коснуться воды. Давным-давно Те Ка нанесла поражение Мауи, именно в той битве он лишился своего крюка.



«Я – Моана из Мотунуи.
Ты сядешь в мою лодку...
пересечёшь океан и вернёшь
сердце Те Фити».

Моана